

Pomorski fakultet Kotor / Menadžment u pomorstvu i logistika (2017) / SIGURNOST I BEZBIJEDNOST U POMORSTVU

Naziv predmeta:	SIGURNOST I BEZBIJEDNOST U POMORSTVU			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10758	Obavezan	3	5	2+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Menadžment u pomorstvu i logistika (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema posebnih uslova za upis i slušanje ovoga predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj da studentima obezbijedi znanja o osnovnim pojmovima u pomorstvu, specifičnostima pomorskih djelatnosti i savremenim trendovima , međunarodnoj pomorskoj regulativi naročito onoj koja se odnosi na aspekt sigurnosti i bezbjednosti plovidbe .			
Ishodi učenja	1. Prepoznati privredni i ekonomski značaj pomorstva 2. Razlikovati pomorske privredne djelatnosti od neprivrednih djelatnosti 3. Definisati morske luke i bezbjednost u lukama 4. Prepoznati tehničko-tehnološke karakteristike brodova i njihovu podjelu 5. Objasniti aspekt sigurnosti i bezbjednosti plovidbe 6. Interpretirati opšte pojmove međunarodne pomorske regulative o sigurnosti plovidbe i zaštiti životne sredine 7. Razumjeti značaj i ulogu međunarodnih konvencija i kodeksa 8. Definisati rizik i kvalitet u pomorstvu. 9. Identifikovati ulogu i značaj pojedinih osoba u obezbjeđenju sigurnosti i bezbjednosti u pomorstvu			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Špiro Ivošević mr Igor Petrović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, izrada seminarskog rada, konsultacije, kolokvijumi, završni ispit			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Osnovni pojmovi u pomorstvu. Istorijat pomorstva. Privredni i ekonomski značaj pomorstva.			
I nedjelja, vježbe	Primjeri iz istorije pomorstva			
II nedjelja, pred.	Pomorske privredne djelatnost			
II nedjelja, vježbe	Primjeri privrednih djelatnosti sa posebnim osvrtom na Crnu Goru			
III nedjelja, pred.	Pomorske neprivredne djelatnosti			
III nedjelja, vježbe	Primjeri neprivrednih djelatnosti sa posebnim osvrtom na Crnu Goru			
IV nedjelja, pred.	Razvoj brodova i luka			
IV nedjelja, vježbe	Primjeri razvoja kroz istoriju			
V nedjelja, pred.	Vrste brodova			
V nedjelja, vježbe	Primjeri razvoja brodova kroz istoriju			
VI nedjelja, pred.	Vrste terminala i pristaništa			
VI nedjelja, vježbe	Primjeri terminala i pristaništa			
VII nedjelja, pred.	I Kolokvijum			
VII nedjelja, vježbe	Primjeri			
VIII nedjelja, pred.	Međunarodne pomorske organizacije i nacionalne pomorske vlast			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Međunarodne pomorske konvencije. SOLAS. MARPOL.			
IX nedjelja, vježbe	Primjeri djelovanja konvencija			
X nedjelja, pred.	Međunarodne pomorske konvencije. LOADLINE. MLC.			
X nedjelja, vježbe	Primjeri djelovanja konvencija			
XI nedjelja, pred.	Međunarodni pomorski kodeksi ISM i ISPS			
XI nedjelja, vježbe	Primjeri djelovanja konvencija i kodova			
XII nedjelja, pred.	Luka dolaska.			
XII nedjelja, vježbe	Primjeri lučkih operacija			

XIII nedjelja, pred.	Brodске i lučke operacije. Vrijeme boravka broda u luci, poslovna strategija i finansijsko poslovanje luka.					
XIII nedjelja, vježbe	Primjeri lučkih operacija					
XIV nedjelja, pred.	Sigurnosne i bezbjednosne operativne procedure. Politika rada, istraživanje tržišta i saradnj					
XIV nedjelja, vježbe	Primjeri sigurnosti i bezbjednosti u pomorstvu					
XV nedjelja, pred.	Lučke aktivnosti. II Kolokvijum					
XV nedjelja, vježbe	Primjeri					
Opterećenje studenta	Ukupno opterećenje za predmet: 5 x 30 =150 sati					
Nedjeljno	U toku semestra					
5 kredita x 40/30=6 sati i 40 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 3 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 6 sati i 40 minuta x 16 =106 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 6 sati i 40 minuta x 2 =13 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 5 x 30=150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 30 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (nastava), 13 sati i 20 minuta (priprema), 30 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su u obavezi da pohađaju nastavu, predaju domaće zadatke, rade kolokvijume, rade laboratorijske vježbe i polažu završni ispit					
Konsultacije	Sedmično					
Literatura	1. Pravila i Propisi Klasifikacionih društava o pregledima i inspekcijama brodova (BV, LR, DNV, NKK, GL, RINA, ABS). 2. Međunarodne Konvencije STCW 95, MARPOL 73/78, SOLAS; 3. Skripta: Tehnike pregleda i nadzora broda, Š. Ivošević; 2014. 4. A. Lompar, Nauka o brodu, Univerzitet Crne Gore, Kotor, 2002					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	1. I Kolokvijum , od 0 do 30 poena; 2. II Kolokvijum , od 0 do 30 poena; 3. Prisustvo, od 0 do 5 poena. 4. Konačan Ispit, 35 poena.					
Posebne naznake za predmet	Po potrebi, predavanja se mogu održavati na engleskog jeziku.					
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena